
Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 01 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicita a 
cobertura da quadra de esporte do Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação trará mais conforto a todos daquela 
comunidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 02 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 
reforma e ampliação da Escola Municipal do Bonomão, localizada no Povoado 
Bonomão no Município de Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida Solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 03 /2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 
reforma da praça Dom Mario Zaneta no bairro Oliveira Brito (Barroca) em Paulo 
Afonso -BA. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiara os moradores daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 13  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando o 
calçamento e o saneamento básico da Avenida do Matadouro Velho localizada 
no Bairro Oliveira Brito (Barroca) em Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação trará melhor condição de vida a todos 
daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
-Vereador - 



Albério Faustino Farias 
- Vereador - 

ATESTO O RECEBNENTO PROT. N° 093 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 15 /2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar o 
complemento da tubulação do saneamento básico no canal emissário da rua 
Ilhéus localizada no Bairro jardim Bahia em Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação trará melhor condição de vida a todos 
daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 

APRoveogo SESSÃO 	30 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 16 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 
construção de um abrigo para os familiares dos internos que aguardam fazer 
visita no conjunto penal de Paulo Afonso-BA, as quartas e sextas-feiras, são 
cerca de 200 famílias que ficam aguardando. 

Considerando que a requerida solicitação trará benefícios a todas as famílias. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 19 /2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando uma 
descascadeira de mandioca para a casa de farinha na comunidade do Povoado 
Bonomão no município de Paulo Afonso Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 28 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando a 
pintura da faixa de pedestre da Avenida do Aeroporto (ao lado do PCTRAN) no 
Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 37 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando a 
implantação de faixa de pedestre na Avenida Aeroporto na BA-210 em frente à 
Igreja evangélica Batista Gtsemani no bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso-BA. 
Considerando-se que o pedido ora consignado visa dar uma visibilidade e evitar 
que ocorram acidente, tendo em vista o fluxo de estudantes e veículos que por 
ali se deslocam sempre. 
Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
-Vereador - 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 44 I 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando a 
pintura das faixas de pedestre das seguintes Ruas do Bairro Jardim Bahia: Rua 
Vinicius de Morais (em frente à escola Vinicius de Morais) e Rua São Sebastião 
(ao lado da creche Municipal Professor Gilberto Oliveira) em Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 

 

APROVADO (A) NA SESCAO N° 	+0  
DESUL,(22,SPOR  Lvtisn"\  

VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C.M.IPA. 	a/ p  
c9T-7A.A_) 

—1 ATESTO O RECEBNENTO PROT. ro 5 b 

sec.riotrnLrrive 

 E dij O- 	de 20 a5 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 54  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando a 
reforma da casa de farinha da comunidade do povoado Bonomão no município 
de Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 59 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 
reforma da praça localizada em frente a Igreja São José de Anchieta no Bairro 
Jardim Bahia em Paulo Afonso -BA. 
Considerando que a requerida solicitação beneficiara os moradores daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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Albedo Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Eximo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Kft-tWERIMENTO N°. 60 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitando a 
construção do Posto Médico do Povoado Macambira em Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 



APROVADO (A) NASESSA0  c2À  
DEc141 100.12:-POR  ,LuytauTit _nn  
VOTOS CONTRA 	 

MESA DA C.LIJRA.A_Lt I  0?-1  -2-5-  

PRESIDENTE 

ATESTO O RECEBIMENTO Er 	4 
EM .41 / 	O-- 	0)5  

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 63 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a retirada 
do poste que fica localizado na Rua Dias D'Avila em frente ao N° 95 no Bairro 
Oliveira Brito (Barroca) em Paulo Afonso Ba. A requerida Solicitação trará mais 
segurança para todos, pois o mesmo está em condições irregulares. 
Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. L / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, a melhoria da 
sinalização de trânsito na BA 210 em frente a Igreja Católica São José de 
Anchieta no Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso-BA. 

JUSTIFICATIVA 
Tendo em vista o grande fluxo de veículos e pessoas por conta da área de 
alimentação que hà naquela localidade, com isso ocorre estacionamentos 
irregulares que tiram a visão do condutor do veículo, colocando em risco a 
integridade física dos moradores do bairro, bem como, a dos usuários que ali 
transitam. 
Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 65 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 
climatização em todas as salas de aula da escola Vinicius de Moraes localizada 
no Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida Solicitação trará mais conforto e comodidade para 
os alunos e professores daquela unidade escolar. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 11 de fevereiro de 2025 



Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 66 12025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 
construção de uma praça ao lado da Creche Municipal Professor Gilberto Gomes 
de Oliveira, localizada no Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida Solicitação beneficiara todos daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 11 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 67 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 
instalação da cadeira do dentista para o PSF (Posto de Saúde da Família) 
localizado no Bairro Oliveira Brito (Vila Moxotó) em Paulo Afonso Ba. 
A requerida Solicitação trará mais conforto para todos daquele Bairro. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 11 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
ArESTO O RECEBNLNTO PROT. N° 
EM „U 	 de 2012.9_ 	- Vereador - 



Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 68 /2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar uma 
academia da saúde na praça que fica em frente à igreja Evangélica Batista 
Gtsennani localizada no Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso-Ba. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 11 de fevereiro de 2025 



  CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 	/ 2025 

O-Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Reghental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exma. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar o retorno 
da Ambulância para o Povoado Várzea, onde ficaria fixo na U.B.S (Unidade 
Básica de Saúde) para atender também a comunidade circos vizinhas em Paulo 
Afonso BA. 

Considerando que a requerida Solicitação beneficiará todos daquelas 

Pcs.sda já agradeço sua t2:enção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
vótcs e c:stirna considerc:rjo. 

Saiaa..,:',.(:12c,zsões, em 12 de fevereiro de 2025 

Faustino Farias 
- Vereador - —1 
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Albério Faustino Farias 
- Vereador - 

APROKDOWNAsESSAoNt02 4-0 
DE 	ja_1245:fOR attatUS. 
VOTOS COMA 	— 
MESA DA C.M./PA  Ca» 

PRESIDENTE 

'ATESTO O REGE:EMENTO PROT. N°  82- 
EM)±1 19A_ 	de 20 .2.5- 

See,r5PT rnkntsfra.flva 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 70 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar o 
calçamento na Travessa São José 2 localizada no Bairro Jardim Bahia em Paulo 
Afonso BA. 

Considerando que a requerida Solicitação trará mais conforto, comodidade e 
segurança para todos daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 12 de fevereiro de 2025 



--- 
liATESTO O RECEBIMENTO PROT. N°  83  
EM 2L/ 	0,Q 	de 20  c25- 

. 

?!..strativa 

MESA DA 

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 71  /2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar o 
calçamento na Rua Nova ( próximo ao condomínio encontro das águas ) no 
Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso BA. 

Considerando que a requerida Solicitação trará mais conforto, comodidade e 
segurança para todos daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 12 de fevereiro de 2025 

 

APROVADO(A)NASESSAOW  ane  
palpa ionpoRaifri,t. 
VOTOS CON'ITA 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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